

Первый спектакль Саратовского театра

Вчера в заполненном до отказа зале облдрамтеатра состоялся первый спектакль Саратовского государственного театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского. Гости показали пензенцам редко ставящуюся на периферийной сцене оперу П. И. Чайковского «Чародейка».

Основные партии в опере исполняли заслуженная артистка РСФСР А. А. Шевелева (Настасья), артисты Ю. Л. Попов (князь Курлятев), Е. Н. Родионова (княгиня), Е. С. Андреев (княжич Юрий), В. А. Отнякин (Мамыров). Дирижировал вчера оперой главный дирижер театра, лауреат Сталинской премии, народный артист РСФСР Н. А. Шкаровский.

Первый спектакль саратовских артистов был тепло встречен пензенцами. После окончания спектакля его участникам зрители вручали цветы.

Сегодня театр показывает свой первый в нашем городе балетный спектакль — «Лебединое озеро» П. И. Чайковского.

Г. ПЕНЗА

10 ИЮН 1961

ПЕНЗЕНСКАЯ ПРАВДА